

## ナビリオンカタログVol.29 (2023年春夏号) お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「ナビリオンカタログ Vol.29」におきまして、以下の通り表記に誤りがございました。  
ご迷惑をお掛けいたしました、誠に申し訳ございません。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いただきますようお願いいたします。

\*右記URLより紙面をご確認いただけます。

[https://dcs.mediapress-net.com/portal/oc.do?v=LOJ11001&c=NAVILION29&d=LINK\\_LOJ](https://dcs.mediapress-net.com/portal/oc.do?v=LOJ11001&c=NAVILION29&d=LINK_LOJ)



### 【 正誤表 】

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
4/1	73	下段	021-6036 021-6043	ヒサゴ 官公庁届出用紙	【価格改定表記の誤り】 ¥2,618/¥2,380	★¥2,618/¥2,380 (2023年5月1日からの提供価格を示す★マークの漏れ)
	765	中段	667-8892 967-3047	ネピア 激吸収キッチンタオル	【価格改定表記の誤り】 ¥270/¥246 ¥5,940/¥5,400	★¥270/¥246 ★¥5,940/¥5,400 (2023年5月1日からの提供価格を示す★マークの漏れ)
4/7	755	下段	362-3660 768-8058	TANOSEE 紙コップ TSUMUGI 7オンス	【商品画像横 合番の誤り】  ⑪	 ⑩
			362-3677 768-8072	TANOSEE 紙コップ TSUMUGI 9オンス		
			567-3557 961-5016	TANOSEE 紙コップ AND FLOWERS 7オンス	【商品画像横 合番の誤り】 ⑩	 ⑪
			567-3564 961-5030	TANOSEE 紙コップ AND FLOWERS 9オンス		
7/3	NEW 626	中段	662-4037	パナソニック 加湿空気清浄機 ホワイト F-VXV55-W	【仕様表記の誤り】 4輪キャスター付	キャスターなし